
 
 
 
 
 
 
 

Decizia nr. 53 din 11.02.2025 
privind amendarea cu 20 000 de lei a S.C. PHG MEDIA-INVEST S.R.L. 

cu sediul în BUCUREȘTI, sector 1, str. Frumoasă nr. 20 
CUI 42426878 

e-mail:phgmediainvest@gmail.com; dorinela1973@gmail.com 
 

- pentru postul REALITATEA PLUS/REALITATEA PLUS HD 
București, sector 1, Str. Frumoasa nr.20  

 
 

Întrunit în şedinţă publică în ziua de 11 februarie 2025, Consiliul Naţional al 
Audiovizualului a analizat rapoartele întocmite de Direcţia Monitorizare în baza 
sesizărilor înregistrate cu privire la conținutul unor emisiuni difuzate în cadrul 
programului  REALITATEA PLUS  în data de 12 decembrie 2025, vizionarea 
înregistrărilor desfășurându-se în ședința din data de 5 februarie 2025. 

Serviciul de programe de televiziune REALITATEA PLUS/REALITATEA PLUS HD 
aparţine radiodifuzorului S.C. PHG MEDIA-INVEST S.R.L. (licenţa audiovizuală nr. TV-
C 942.3/31.05.2022 eliberată la 03.07.2023 şi decizia de autorizare nr. 2316.0-
3/21.06.2022 eliberată la 03.07.2023). 

După vizionarea unor secvențe din înregistrările emisiunilor și analizarea 
rapoartelor de monitorizare, în cadrul dezbaterilor în ședința publică, membrii Consiliului 
au constatat că radiodifuzorul S.C. PHG MEDIA-INVEST S.R.L. a încălcat prevederile 
art. 3 alin.  (2) din Legea audiovizualului, cu modificările și completările ulterioare.  

Potrivit dispozițiilor invocate:  
Art. 3 (2) Toţi furnizorii de servicii media audiovizuale au obligaţia să asigure 

informarea obiectivă a publicului prin prezentarea corectă a faptelor şi evenimentelor şi 
să favorizeze libera formare a opiniilor. 

În fapt, serviciul de programe de televiziune cu denumirea REALITATEA 
PLUS/REALITATEA PLUS HD a difuzat, în data de 12 decembrie 2025, în cadrul mai 
multor emisiuni, informații și dezbateri referitoare la o decizie de sancționare aplicată 
radiodifuzorului de Consiliul Național al Audiovizualului în luna mai a anului 2023, 
respectiv, Decizia nr. 356/11.05.2023 privind obligarea titularului licenței audiovizuale 
de la acea dată de a difuza, în ziua de 18.05.2023, timp de 10 minute, între orele 19.00-
19.10, numai textul deciziei de sancționare emisă de C.N.A.. 

Redăm spre exemplificare, fragmente din rapoartele de monitorizare privind 
conținutul, titlurile și modul de prezentare al emisiunilor în care a fost abordat subiectul 
privind difuzarea textului sancțiunii stabilite de CNA prin Decizia 356/11.05.2023:   

”(…) Postul de televiziune Realitatea Plus a difuzat în data de 12.12.2024, emisiunea 
de dezbatere Raport de zi, în intervalul 12:59-14:51, moderată de Ana Maria Păcuraru, cu 
mențiunea DIRECT. 

Aspectul sesizat s-a regăsit în prima parte a ediției, intervalul 12:59-13:18. 
Invitați în prima oră a ediției: 
- în platou: Răzvan Biro - deputat AUR, Aurel Moldovan - avocat, Florin Spătaru – fost 

ministru al Economiei și consilier pe probleme economice ale premierului, PSD, Iulian 
Ionescu - jurnalist 

- prin telefon: Mihai Belu - jurnalist; 
- prin Skype: Sorin Roșca Stănescu - jurnalist Clubul de Presă. 
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Ana Maria Păcuraru: a făcut următoarea introducere: 
S1-1 (rep.59.07-60.60/12) - S1-2 (rep.00.00-04.20/12) Ana Maria Păcuraru: România, 

țara pe care o iubim și pentru care ne luptăm zi de zi, trece printr-o încercare fără 
precedent în această seară. O decizie revoltătoare a Consiliului Național al 
Audiovizualului a hotărât să reducă la tăcere Realitatea Plus, televiziunea poporului. 
Dar să fie clar, nimeni și nimic nu ne va opri. Noi nu ne predăm, iar de-a lungul anilor am 
fost scutul care a protejat adevărul, am fost sabia care a tăiat minciuna și corupția, am fost 
vocea care a spus lucrurilor pe nume atunci când alții au tăcut. Iar pentru asta suntem 
atacați visceral. Pentru că am avut curajul să spunem adevărul, pentru că ne-am pus în 
calea (se trece la S1-2) paralel. Am devenit ținta lor. Decizia CNA de a întrerupe (selecția e 
întreruptă) noastră timp de 10 minute nu este întâmplătoare. Membrii CNA sunt săgețile 
Statului Paralel aruncați în această grupare cu un singur scop: cenzurarea dreptății. Ei nu 
sunt acolo pentru apărea interesele cetățenilor, ci pentru a servi celor care-i numesc politic, 
celor infiltrați în sistemul Statului Paralel care își doresc să controleze totul, inclusiv 
adevărul pe care voi aveți dreptul să îl cunoașteți. (rep.00.39/S1-2) Aceasta nu este o 
sancțiune legitimă, ci încă o încercare disperată de a aduce la tăcere postul nostru 
de televiziune. Aceasta nu este doar o luptă profesională, ci și una personală, așa cum am 
spus și ieri. V-am arătat adevărul despre tatăl meu, Maricel Păcuraru, care după 10 ani de 
suferință și-a recâștigat dreptatea. Iar Tribunalul București a anulat ieri condamnarea la 
închisoare care i-a furat libertatea și demnitatea. 10 ani în care a trăit o nedreptate 
cumplită, 10 ani în care s-a luptat cu un sistem care nu a vrut să vadă adevărul. 10 ani 
pentru ca justiția să recunoască ceea ce noi am știut mereu: a făcut pușcărie degeaba. La 
fel cum am așteptat 10 ani să se facă lumină în acest caz, la fel suntem siguri că și acum 
decizia CNA de a întrerupe emisia Realității Plus va fi desființată pe cale legală. 
(rep.01.41/S1-2) Această încercare de a ne reduce la tăcere este nedreaptă, este 
abuzivă, dar adevărul va ieși la lumină. Avocații noștri luptă în aceste momente pentru 
libertatea noastră, pentru dreptul vostru de a fi informați, pentru ca Realitatea Plus să 
continue să fie vocea poporului. Iar astăzi ni se cere să tăcem, să ne înclinăm capetele. 
Dar noi spunem nu, nu vom ceda în fața șantajului, nu vom ceda în fața imposturii și 
nu vom lăsa poporul român fără adevăr. Realitatea PLUS nu este doar o televiziune, 
este o fortăreață, o ultimă redută în lupta pentru libertatea de exprimare. Familia Păcuraru 
și familia Realitatea sunt în această luptă până la capăt, până în pânzele albe pentru voi, 
cei care ne-ați fost alături în fiecare moment. (rep.02.45/S1-2) Membrii CNA sunt doar 
unelte ale Statului Paralel, dar adevărul este mai puternic decât orice manipulare. Ei 
pot încerca să ne oprească, dar nu ne pot învinge. La ora 19, astăzi vă chemăm să fiți 
alături de noi, să arătăm împreună că România nu se predă, că poporul nu se lasă redus la 
tăcere. Porniți televizoarele, urmăriți Realitatea Plus la ora 19, arătați că nu suntem singuri 
în această luptă. (rep.03.25/S1-2) Statul Paralel poate să lovească, dar nu ne poate 
îngenunchea, iar șantajul lor nu poate învinge curajul nostru. Impostura lor nu poate 
stinge flacăra adevărului. Iar astăzi luptăm pentru voi toți. Luptăm pentru voi, pentru copiii 
voștri, pentru viitorul acestei țări și vă promit nu vă vom abandona. Vom fi aici zi de zi, 
luptând pentru adevăr, luptând pentru România. La ora 19, solidaritatea voastră va fi 
mesajul nostru către toți cei care cred că ne pot înfrânge. Iar poporul are dreptate și poporul 
mereu câștigă pentru adevăr, pentru voi și pentru România. Realitatea Plus merge înainte. 
Să începem ediția specială Raport de zi. 

Titluri: REALITATEA CONTINUĂ LUPTA CU STATUL PARALEL, NU NE LĂSĂM 
INTIMIDAȚI / TELEVIZIUNEA POPORULUI, SUB TIRUL ATACURILOR STATULUI 
PARALEL / REALITATEA PLUS CONTINUĂ LUPTA, NU CEDĂM ȘANTAJULUI / NU 
CEDĂM ÎN FAȚA IMPOSTURII, NIMIC NU NE INTIMIDEAZĂ / REALITATEA, SINGURA 
TELEVIZIUNE ALĂTURI DE ROMÂNI / NU CEDĂM ÎN FAȚA IMPOSTURII, VĂ 
MULȚUMIM CĂ NE SUNTEȚI ALĂTURI / NU NE LĂSĂM INTIMIDAȚI, SUNTEM ALĂTURI 
DE ROMÂNI! / STATUL PARALEL VREA SĂ NE PUNĂ PUMNUL ÎN GURĂ, NU CEDĂM! / 
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CNA VREA SĂ NE REDUCĂ LA TĂCERE, NOI LE ARĂTĂM CĂ VĂ AVEM PE VOI / 
ORA 18:00 EDIȚIE SPECIALĂ, REALITATEA PLUS CONTINUĂ LUPTA  

 

S-au făcut următoarele comentarii cu privire la sancționarea postului: 
S2 (rep.06.22-12.44/13) Ana Maria Păcuraru: Ceea ce am propus să facem cu toții, 

ținând cont de faptul că suntem asumați, atât familia mea cât și familia Realitatea Plus este 
o familie asumată, un întreg asumat, telespectatorii la ora 19 să pornească televizorul și să 
stea pe Realitatea Plus, deși noi 10 minute nu vom transmite nimic. Va fi negru, negru pe 
ecran, pentru că așa vor unii. Dar iată că audiența care se va strânge la ora 19, va fi cea 
mai mare palmă către membrii CNA, infiltrații politici ai Statului Paralel, care 
cenzurează, cenzurează presa din România. Domnule Stănescu, vă rog.  

[00:00:50] Sorin Roșca Stănescu: Vă garantez că la ora 19, începând cu ora 19, toate 
monitoarele familiei și prietenilor mei vor fi pe Realitatea Plus pentru a le da înapoi, înzecit, 
palma pe care ei o aplică pe obrazul presei independente. Am ales astăzi să nu fac un 
comunicat pentru că situația este mult prea gravă, ci să mă adresez direct, ceea ce am și 
făcut printr-o pastilă, o fac și acum, prin intermediul dumneavoastră direct, tuturor 
jurnaliștilor, indiferent că sunt sau nu membri ai tubului de presă. Să știe tot jurnaliștii că și 
lor li se pot închide gurile și împotriva lor pot exista asemenea atentate, să reacționeze 
toată lumea în fața acestui abuz incredibil și nemaiîntâlnit până acum pe care îl face CNA 
înainte de a-și da obștescul sfârșit. Va trebui să avem foarte mare grijă, se formează viitorul 
Parlament, vor fi aleși alți membri ai Consiliului Național al Audiovizualului, să fim foarte 
atenți să nu mai greșim. Eu recunosc că am greșit cu trei membri. Cu trei dintre acești 
membri eu am greșit: i-am ajutat, am crezut că sunt oameni de onoare, am crezut că iubesc 
presa. Iată că lucrurile nu au fost în regulă, nu a fost așa. Trebuie să luptăm până la capăt 
pentru a ne apăra libertatea. Acuma discutăm, nu de Clubul de Presă, acuma discutăm de 
libertatea noastră sub toate formele, de aspectele ei, pentru că e un atentat asupra 
libertății. Și încheie spunând că dumneavoastră sunteți mândri că ați pus capăt Statului 
Subteran. Poate că aveți dreptate, poate că s-a terminat cu Coldea, dar iată că avem Statul 
Subteran numărul doi, care a ... sărit, a izbucnit din străfundurile României subterane și 
care este și mai periculos decât regimul instaurat de Coldea. Avem acum (neinteligibil) în 
Statul Subteran Doi. Atenție la ce vă spun și o să vă convingeți. 

[00:03:13] Ana Maria Păcuraru: Mihai Belu, eu încă am încredere în justiție, așa cum 
după 10 ani am primit acea decizie ieri, consider că vom primi o astfel de decizie și din 
partea judecătorilor, pentru că noi am contestat toate aceste sancțiuni venite din partea 
CNA-ului. Bineînțeles, la ora 19, când emisia va fi oprită, noi vom fi obligați să difuzăm 
mesajul CNA-ului. Motivul pentru care am fost închiși l-am spus de fiecare dată, l-am 
prezentat, nu numai azi. Știu că ai trecut și tu alături de noi, prin momente când ni s-a 
închis emisia. Ni s-a oprit de atâtea ori pe nedreptate și am văzut că în mod direct au făcut 
această ședință, după emisiunea Ancăi Alexandrescu, sancționând grav un jurnalist 
curajos, probabil singurul jurnalist care s-a luptat. Gândiți-vă că este femeie, este mamă 
singură a doi copii, și această femeie a încasat toată ura, așa cum am spus și ieri, toți 
pumnii din toate direcțiile, ca să ne protejeze pe restul și ca să lupte în continuare pentru 
dreptate. Te rog. Mihai Bellu. 

[00:04:38] Mihai Belu: Doamnă, ce vă spun. Eu...  e o decizie care arată clar faptul 
că se încearcă să se închidă toate canalele de transmisie a informației care nu 
corespund unei realități deformate pe care încearcă s-o propage cei care au dat 
lovitura de stat care se petrece în aceste zile în România. Realitatea era unul dintre 
bastioanele și este în continuare unul dintre bastioanele importante ale libertății de 
exprimare. Este locul în care oamenii găsesc altceva în afara narativelor transmise de către 
diverse grupuri de interese politice. Și ăsta este motivul pentru care ei folosesc personaje 
de astea vremelnice cum este și violoncelistul ăsta de la Cluj, domnul Jucan, care a făcut 
obiectul unei anchete prezentate și la mine în lumea politică și de Anca Alexandrescu. Și el 
cumva, mă uitam că el nu înțelegea faptul că acolo este el subiectul unei investigații 
jurnalistice. Nu este el venit în control să vadă dacă se respectă legea la Realitatea. Daˊ, 
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asta e. Țară mică, mese puține și chelneri de bacșișuri mici. Luptăm în continuare și 
singurul lucru care, cel puțin pe mine mă face să fiu mai puternic, este faptul că oamenii și-
au dat seama, oamenii sunt alături, oamenii sprijină demersul. Asta se vede și-n 
audiențe.... 

Titluri: NU CEDĂM ÎN FAȚA IMPOSTURII, NIMIC NU NE INTIMIDEAZĂ / 
REALITATEA, SINGURA TELEVIZIUNE ALĂTURI DE ROMÂNI /  NU CEDĂM ÎN FAȚA 
IMPOSTURII, VĂ MULȚUMIM CĂ NE SUNTEȚI ALĂTURI / NU NE LĂSĂM INTIMIDAȚI, 
SUNTEM ALĂTURI DE ROMÂNI! / STATUL PARALEL VREA SĂ NE PUNĂ PUMNUL ÎN 
GURĂ, NU CEDĂM! / CNA VREA SĂ NE REDUCĂ LA TĂCERE, NOI LE ARĂTĂM CĂ 
VĂ AVEM PE VOI / ORA 18:00 EDIȚIE SPECIALĂ, REALITATEA PLUS CONTINUĂ 
LUPTA / REALITATEA CONTINUĂ LUPTA CU STATUL PARALEL, NU NE LĂSĂM 
INTIMIDAȚI / TELEVIZIUNEA POPORULUI, SUB TIRUL ATACURILOR STATULUI 
PARALEL / REALITATEA PLUS CONTINUĂ LUPTA, NU CEDĂM ȘANTAJULUI  

 

S3 (rep.15.53-17.56/13) Iulian Ionescu: După ce am trăit ce-am trăit acum cu Curtea 
Constituțională, acum o altă instituție vine cu o decizie care totuși ascunde și altceva. În 
general, și profit că este și domnul ministru lângă mine, toată Europa încearcă ca în 
momentul în care un antreprenor, să zicem, a greșit, sau o televiziune a greșit, sau un 
jurnalist a greșit, domnule, explică-i sau să ai un dialog. Un dialog să rezolvăm anumite 
probleme. Dar să vii și să încerci doar să-l închizi... 

[00:00:42] Ana Maria Păcuraru: Iulian, aici vorbim dacă s-a greșit. Însă noi 
spunem că nu am greșit. 

Iulian Ionescu: Nu există dialog. Nu există dialog. 
Ana Maria Păcuraru: Noi spunem că nu am greșit și vedem cum suntem mereu 

puși la colț. Categoric poate om fi făcut greșeli, cu siguranță am făcut în trecut. 
Iulian Ionescu: Păi vă spun de ce nu ați greșit: pentru că data trecută ați câștigat. 
Ana Maria Păcuraru: Dar pentru această sancțiune noi nu am greșit. 
Iulian Ionescu: Păi, nu, dar data trecută ați câștigat în instanță. Instanța va dat 

dreptate. 
Ana Maria Păcuraru: Se vrea închiderea postului Realitatea Plus.  
Iulian Ionescu: Se poate. 
Ana Maria Păcuraru: Acesta ar fi finalul. Dar toate aceste decizii sunt contestate. 

Dragi telespectatori vedeți acum pe ecran... se scurge cronometrul... timpul până la această 
decizie, la ora 19, când 10 minute emisia Realității Plus va fi suspendată, va fi întreruptă. 
Mai sunt 5 ore și 42 minute. La ora 18, toți jurnaliștii pe care îi vedeți acolo în poză, toți 
jurnaliștii postului nostru de televiziune vor face, vom face cu toții o ediție specială aici, în 
platou. Vom vorbi numai despre acea sancțiune, despre nedreptate și despre adevărul care 
trebuie să prevaleze. (...) 

 

Titluri: REALITATEA CONTINUĂ LUPTA CU STATUL PARALEL, NU NE LĂSĂM 
INTIMIDAȚI / TELEVIZIUNEA POPORULUI, SUB TIRUL ATACURILOR STATULUI 
PARALEL / REALITATEA PLUS CONTINUĂ LUPTA, NU CEDĂM ȘANTAJULUI / NU 
CEDĂM ÎN FAȚA IMPOSTURII, NIMIC NU NE INTIMIDEAZĂ / REALITATEA, SINGURA 
TELEVIZIUNE ALĂTURI DE ROMÂNI / NU CEDĂM ÎN FAȚA IMPOSTURII, VĂ 
MULȚUMIM CĂ NE SUNTEȚI ALĂTURI / NU NE LĂSĂM INTIMIDAȚI, SUNTEM ALĂTURI 
DE ROMÂNI! / STATUL PARALEL VREA SĂ NE PUNĂ PUMNUL ÎN GURĂ, NU CEDĂM! / 
CNA VREA SĂ NE REDUCĂ LA TĂCERE, NOI LE ARĂTĂM CĂ VĂ AVEM PE VOI / 
ORA 18:00 EDIȚIE SPECIALĂ, REALITATEA PLUS CONTINUĂ LUPTA (…)” 

 

”(…) Postul de televiziune Realitatea Plus a difuzat în data de 12.12.2024, emisiunea 
de dezbatere 100%, în intervalul 14:57-16:51, moderată de Ionela Arcanu și Laurențiu 
Botin, cu mențiunea DIRECT. 

Aspectul sesizat s-a regăsit în prima oră a ediției. 
Invitați în prima oră a ediției: 
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- în platou: Cosmin Corendea – AUR, Lavrin Covaci – PSD, Aurelian Pavelescu – 
PNȚCD, Sorin Ilieșiu – profesor; 

- prin telefon: Cătălin Hideg – om de afaceri, Valentin Jucan – vicepreședinte CNA. 
 
În introducerea ediției telespectatorii au fost anunțați că postul își va întrerupe emisia 

de la ora 19:00, pentru 10 minute. Apoi, a fost difuzat un fragment de dialog dintre Anca 
Alexandrescu și Valentin Jucan, de la emisiunea Culisele statului paralel. 

 

S1 (rep.02.23-03.53/15) Ionela Arcanu: Doamnelor, domnilor, în această seară, la ora 
19:00, Consiliul Național al Audiovizualului a decis să întrerupă emisia postului nostru timp 
de 19 minute. Vă spunem doar atât: „Nu vom ceda”. 

Laurențiu Botin: Nu... 
Ionela Arcanu: Mergem mai departe? 
Laurențiu Botin: 10 minute... 
Ionela Arcanu: 10 minute. 
Laurențiu Botin: 10, nu 19. Doamne, ferește! 
Ionela Arcanu: Ora 19, timp de 10 minute. 
Laurențiu Botin: La ora 19,  10 minute. Da. Și cumva să vă liniștesc pe toți, postul 

nostru de televiziune nu se închide. Așa că, doamnelor și domnilor, eu aș vrea să urmărim 
acum un material care este, cum să vă spun eu, concludent pentru modul în care partea 
acestei instituții represive, spun eu, CNA-ul, Consiliul Național al Audiovizualului, înțelege 
să judece eventualele încălcări ale legii audiovizualului. Și aici vorbim de vicepreședintele 
acestui for, de domnul Jucan, da? despre care eu am spus chiar ieri că nu-mi aduc aminte 
să fi făcut vreodată vreun minut de emisiune la televizor, dar știe să ne dea nouă lecții. Și 
dincolo de asta, eu am o vorbă, am kilometri cu spatele, când n-are el cu fața în ceea ce 
privește media și, în general, radio și televiziunea. Haideți să vedem materialul, doamnelor 
și domnilor, apoi prezentăm invitații și țineți-vă bombă, avem dezvăluiri, țineți-vă bine avem 
dezvăluiri bombă imediat. 

 

Titluri: REALITATEA CONTINUĂ LUPTA CU STATUL PARALEL, NU NE LĂSĂM 
INTIMIDAȚI / TELEVIZIUNEA POPORULUI, SUB TIRUL ATACURILOR STATULUI 
PARALEL / REALITATEA PLUS CONTINUĂ LUPTA, NU CEDĂM ȘANTAJULUI / CUM 
ATACĂ VICEPREȘEDINTELE CNA TELEVIZIUNEA POPORULUI / CNA A DECIS 
ÎNTRERUPEREA EMISIEI REALITATEA PLUS, ÎN ACEASTĂ SEARĂ / CNA VREA SĂ 
ÎNCHIDĂ EMISIA REALITATEA, RĂMÂNEȚI ALĂTURI DE NOI  

(….) 
S6 (rep.30.10-32.30/15) Ionela Arcanu: Vreau să vedem acum mesajul Ancăi 

Alexandrescu, cea care a transmis, l-a transmis chiar din spital. Hai să vedem ce spune 
despre presiunile pe care le-a trăit zilele acestea nu numai ea, ci toată echipa Realitatea. 

Anca Alexandrescu (prin telefon; înregistrare): Da, într-adevăr, sunt... sunt la spital, de 
asta nici n-am putut să intervin până la această oră. Dar nu pot să stau departe de 
televiziune că toți cei care astăzi ne înjură, care ne jignesc, care ne hulesc trebuie să 
înțeleagă că solidaritatea și lupta împotriva încălcării dreptului de exprimare și a legii și a 
Constituției este esențială. Pentru că mâine oricare dintre cei care astăzi ne jignesc vor 
putea fi în aceeași situație și atunci vor vedea cât de mult înseamnă această solidaritate. O 
să fiu în această seară la ora 21:00 în direct și am să spun adevărul, așa cum am făcut 
până acum și așa cum fac toți colegii mei, și tu, și ceilalți colegi și vom rămâne drepți în 
picioare. Nimeni și nimic nu ne va opri. Acest val de ură al instituțiilor statului împotriva 
noastră trebuie oprit, pentru că noi nu facem altceva decât să reprezentăm interesul public. 
[00:01:13] Am văzut că domnul Valentin Juncan a postat pe pagina sa că este o 
minciună ceea ce spunem noi și că este o sancțiune veche și că n-are legătură cu ce 
se întâmplă acum. Ba da, are legătură cu ce se întâmplă acum. Da, este o sancțiune 
din anul 2023, care a fost suspendată, care a durat un proces foarte lung, care a 
durat foarte mult și care s-a prescris. În contextul în care în ultimele 10 zile ne-au dat 
amenzi de încă 50.000 euro. Acum, ca răzbunare ne-a pus piciorul în gât să 
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întrerupem emisia pentru 10 minute la ora 19. Noi respectăm legea și instituțiile 
statului, dar ceea ce se întâmplă este un abuz fără margini și lucrurile acestea nu trebuie să 
se mai perpetueze, pentru că aceste persoane plătite din bani publici sunt puse acolo să 
apere interesul public. Ei nu apără interesul public. [00:02:05] Ei apără astăzi opinia 
unora care ne doresc închiși, băgați la pușcărie și pedepsiți pentru că vorbim în 
numele poporului român. Adică ducem mai departe dorința poporului român.(…)” 

 

”(….) 21:00-24:00 – Culisele statului paralel 
Moderatoare: Anca Alexandrescu 
Mențiuni: EXCLUSIV, DIRECT. 
Invitați în studio: Dian Popescu (nu i s-a specificat calitatea), Dorin Iacob, Ingrid 

Mocanu - avocat, Liviu Pleșoianu, Dan Ionescu - jurnalist, Marina Alexandru – avocat. 
 

21:00–22:00 - Prima oră a emisiunii 
Prin telefon: Călin Georgescu (de la ora 21:15). 
 

Anca Alexandrescu a făcut următoarea introducere: 
21:00-21:13, S3 (rep.00.29-13.26/21) Anca Alexandrescu: Așa cum vă spusesem în 

urmă cu două sau 3 zile, astăzi n-ar fi trebuit să am emisiune. Îmi luasem o zi liberă pentru 
că programasem o operație pentru copiii mei. M-am dus la spital cu ei, am stat toată ziua 
acolo, dar când am văzut ce se întâmplă, când am văzut avalanșa de încălcare de drepturi, 
de distrugere a tot ce înseamnă democrație în România, i-am sunat pe colegii mei și le-am 
spus că vin să facă emisiune în această seară. M-am îmbrăcat special în negru pentru că 
după ce s-a întâmplat la Curtea Constituțională, atunci când a fost furat dreptul de vot al 
Români... votul românilor, când a fost călcată în picioare democrația, astăzi, prin ceea ce a 
făcut CNA-ul la adresa noastră, a murit libertatea de exprimare și vreau să mulțumesc 
tuturor colegilor noștri care au fost solidari cu noi, în special României TV, colegilor de 
acolo: Niels Schnecker, Iosefina Pascal, Victor Ciutacu, întreaga echipă de la România TV. 
Vreau să mulțumesc lui Mădălin Pribu, Cosmin Barbu, echipa de la Active News, Adrian 
Pătrușcă, Victor Roncea, Sorin Roșca Stănescu. Ar trebui să vorbesc o oră ca să le 
mulțumesc tuturor. Au înțeles că este vorba despre libertatea de expresie și că această 
solidaritate este importantă pentru că mâine oricare dintre voi va putea fi în situația asta și 
solidaritatea este cea mai importantă. Vreau să mulțumesc celor din diasporă. Să le 
mulțumesc miilor de telespectatori care mi-au scris, care s-au îngrijorat auzind că sunt la 
spital. Sunt bine, vă mulțumesc foarte mult. Nici nu m-a luat încă miliția, încă mă aștept la 
orice. Vorbesc în continuare la telefon cu Călin Georgescu și sunt convinsă că sunt 
interceptată și că sunt ascultată și urmărită... Nu mă tem. Nu mi-e frică. Nu dau înapoi. 
[00:02:15] Am o responsabilitate uriașă pentru că eu am fost singurul om care i-a dat 
posibilitatea lui Călin Georgescu să vorbească aici, la Culisele Statului Paralel de acum 3 
ani de zile și în această perioadă extrem de importantă. Nu îmi asum ce fac alții, eu 
susțin niște principii, dar sunt aici să vă spun adevărul și să pun întrebări pentru că 
am văzut astăzi că în afară de demersul celor de la CNA, care încearcă să spună că n-
are nicio legătură amenda de anul trecut sau sancțiunea de anul trecut cu ceea ce se 
întâmplă în perioada aceasta, văzând ceea ce se întâmplă din nou cu darea unor 
informații pe surse din dosarul lui Potra în care apare numele lui Călin Georgescu, văzând 
că domnul Sechila a fost ridicat din trafic în această seară și dus la Parchetul General și 
dându-se pe surse că a fost ridicat de la aeroport, o minciună. O să aflați în această seară. 
Nu, nu fugea din țară pentru că am vorbit cu soția dânsului și va fi în direct cu noi. L-am 
sunat și pe domnul Georgescu și i-am zis „Domnule Georgescu, în primul rând, față de 
oamenii care v-au votat, față de mine care v-am dat posibilitatea să vă exprimați ceea ce 
aveți de spus și v-am oferit credit, până la urmă, aveți obligația să explicați toate aceste 
lucruri, informațiile care apar.” 

 (….)  
(…) De ce nu ieșiți, mă, nemernicilor, să explicați? De ce? Voi credeți că o să reușiți 

cu CNA-ul să ne opriți? Să mă opriți? Vă înșelați. (rep.10.24/S3) Domnii de la CNA spun 
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că n-are nicio legătură amenda sau sancțiunea aceea din 18 mai 2023 cu ce se 
întâmplă azi. Ba, are! Pentru că ea a fost suspendată în 18 mai 2023 de către Instanță. 
Acea decizie dată de ei spune clar „Se aplică la data de 18 mai 2023, se întrerupe 
emisia între 19-19 și 10”. Cum să aplicăm, mă, decizia înapoi în timp? Cum să 
aplicăm? Eu credeți că nu am ascultat ce-ați zis ieri la ședința CNA-ului? Pentru că unii 
membri ai CNA-ului și-au dat seama că nu se poate aplica și au zis domnˊe, haideți 
totuși să facem o corectură, să dăm o dată nouă. Și zice madam Gubernat, care e 
pusă de PSD de ani de zile acolo, zice, „Nu, nu, păi, ce? Să facem jocul avocaților de 
la Realitatea?” Cum adică, mă, să faceți jocul avocaților? Nu, mă, trebuie să respectați 
legea. Am vorbit cu judecători, cu avocați, nu se poate aplica, dar ne-ați pus piciorul 
în gât, ne-ați obligat să facem lucrul ăsta sub amenințarea că dacă nu facem lucrul 
ăsta, după amenzile de 50.000 euro pe care ni le-ați dat în ultimele 10 zile, ne veți da 
și mai mult, ca să puteți apoi să treceți la retragerea licenței. Voi credeți că noi nu 
înțelegem și că lumea n-a înțeles? Nu, mă, n-am mințit pe nimeni. Întreruperea emisiei 
asta înseamnă. Faptul că ne-ați obligat să închidem emisia timp de 10 minute, asta 
înseamnă: ne-ați tăiat emisia. Ați făcut-o și atunci când era Rareș Bogdan aici. Dar ce să 
vezi? Acum pentru că e împotriva lui Iohannis... (…) 

Titluri: IMEDIAT: (…) TELEVIZIUNEA POPORULUI, SUB ATACURILE STATULUI 
PARALEL / CNA VREA SĂ REDUCĂ REALITATEA PLUS LA TĂCERE. NU NE DĂM 
BĂTUȚI! / CNA A ÎNTRERUPT EMISIA REALITATEA PLUS ÎN ACEASTĂ SEARĂ / 
ATACURI MULTIPLE LANSATE LA ADRESA JURNALIȘTILOR ONEȘTI / NU CEDĂM ÎN 
FAȚA IMPOSTURII, NIMIC NU NE INTIMIDEAZĂ / REALITATEA PLUS, SINGURA 
TELEVIZIUNE ALĂTURI DE ROMÂNI (…)” 

 

După analizarea conținutului audiovizual ce a făcut obiectul sesizărilor adresate 
Consiliului, membrii au constatat că informarea publicului în emisiunile Raport de zi, 
100% și Culisele statului paralel, difuzate de serviciul de programe Realitatea Plus în 
data de 12 decembrie 2024, a fost făcută cu încălcarea obligației legale a 
radiodifuzorului de a prezenta corect faptele şi evenimentele și de a favoriza libera 
formare a opiniilor telespectatorilor, impusă de dispozițiile art. 3 alin. (2) din Legea 
audiovizualului.  

Astfel, în cadrul discuțiilor și dezbaterilor din ședința publică din 11 februarie 2025, 
membrii Consiliului au constatat că, ulterior discuțiilor cu reprezentantul convențional al 
radiodifuzorului, prezent și în ședința publică a autorității din data de 11 decembrie 
2024, responsabilii din punct de vedere editorial ai furnizorului serviciului Realitatea 
Plus au decis să pună în executare o sancțiune prevăzută de legea audiovizualului, 
aplicată de Consiliu în luna mai a anului 2023, sancțiune a cărei suspendare a fost 
respinsă definitiv  de ICCJ tot în anul 2023.  

În contextul executării obligației stabilite prin respectiva sancțiune și a difuzării 
textului acesteia, timp de 10 minute, furnizorul serviciului de programe ”Realitatea Plus”, 
a informat publicul, în mod repetat, în cadrul emisiunilor difuzate în data de                  
12 decembrie 2024, că ”CNA VREA SĂ ÎNCHIDĂ EMISIA REALITATEA”, ”CNA 
VREA SĂ REDUCĂ REALITATEA PLUS LA TĂCERE”, că respectiva sancțiune este 
una de actualitate, deloc întâmplătoare, o răzbunare, un abuz al autorității în legătură cu 
programele difuzate în luna decembrie 2024, ulterior anulării alegerilor prezidențiale.  

În acest sens, Consiliul a constatat că, spre exemplu, în emisiunea Raport de zi au 
fost prezentate publicului informații precum:  

O decizie revoltătoare a Consiliului Național al Audiovizualului a hotărât să 
reducă la tăcere Realitatea Plus, televiziunea poporului. (...) Decizia CNA de a 
întrerupe (selecția e întreruptă) noastră timp de 10 minute nu este întâmplătoare. 
Membrii CNA sunt săgețile Statului Paralel aruncați în această grupare cu un singur 
scop: cenzurarea dreptății. (...) Aceasta nu este o sancțiune legitimă, ci încă o 
încercare disperată de a aduce la tăcere postul nostru de televiziune.(...)Această 
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încercare de a ne reduce la tăcere este nedreaptă, este abuzivă, dar adevărul va 
ieși la lumină. Avocații noștri luptă în aceste momente pentru libertatea noastră, pentru 
dreptul vostru de a fi informați, pentru ca Realitatea Plus să continue să fie vocea 
poporului. Iar astăzi ni se cere să tăcem, să ne înclinăm capetele. Dar noi spunem 
nu, nu vom ceda în fața șantajului, nu vom ceda în fața imposturii și nu vom lăsa 
poporul român fără adevăr. (...) 

(....) 
Bineînțeles, la ora 19, când emisia va fi oprită, noi vom fi obligați să difuzăm 

mesajul CNA-ului. Motivul pentru care am fost închiși l-am spus de fiecare dată,    
l-am prezentat, nu numai azi. Știu că ai trecut și tu alături de noi, prin momente când 
ni s-a închis emisia. Ni s-a oprit de atâtea ori pe nedreptate și am văzut că în mod direct 
au făcut această ședință, după emisiunea Ancăi Alexandrescu, sancționând grav un 
jurnalist curajos, probabil singurul jurnalist care s-a luptat. Gândiți-vă că este femeie, 
este mamă singură a doi copii, și această femeie a încasat toată ura, așa cum am spus 
și ieri, toți pumnii din toate direcțiile, ca să ne protejeze pe restul și ca să lupte în 
continuare pentru dreptate. Te rog. Mihai Bellu. 

[00:04:38] Mihai Belu: Doamnă, ce vă spun. Eu...  e o decizie care arată clar 
faptul că se încearcă să se închidă toate canalele de transmisie a informației care 
nu corespund unei realități deformate pe care încearcă s-o propage cei care au 
dat lovitura de stat care se petrece în aceste zile în România. 

(...) 
Ana Maria Păcuraru: Dar pentru această sancțiune noi nu am greșit. 
Iulian Ionescu: Păi, nu, dar data trecută ați câștigat în instanță. Instanța va dat 

dreptate. 
Ana Maria Păcuraru: Se vrea închiderea postului Realitatea Plus.  
Iulian Ionescu: Se poate. 
Ana Maria Păcuraru: Acesta ar fi finalul. (...) 
Or, o atare prezentare, lipsită de corectitudine și obiectivitate, care a condus la   

autovictimizarea radiodifuzorului, a fost una de natură să influențeze percepția 
telespectatorilor și libera formare a opiniilor acestora referitor la faptele și evenimentele 
aduse în atenția sa, fiind contrarie obligațiilor legale ale unui profesionist autorizat în 
domeniul audiovizualului.  

De asemenea, spre exemplu, în emisiunea 100%, în cadrul discuțiilor, Anca 
Alexandrescu,  afirmă că: Da, este o sancțiune din anul 2023, care a fost 
suspendată, care a durat un proces foarte lung, care a durat foarte mult și care s-
a prescris. În contextul în care în ultimele 10 zile ne-au dat amenzi de încă 50.000 
euro. Acum, ca răzbunare ne-a pus piciorul în gât să întrerupem emisia pentru 10 
minute la ora 19. 

Conform dispozițiilor art. 3 alin. (2) din Legea audiovizualului, toţi furnizorii de 
servicii media audiovizuale au obligaţia să asigure informarea obiectivă a publicului prin 
prezentarea corectă a faptelor şi evenimentelor şi să favorizeze libera formare a 
opiniilor. 

 Consiliul a constatat că și pe parcursul emisiunii 100%, precum și al emisiunii 
Culisele statului paralel, difuzate de serviciul de programe Realitatea Plus în data de 12 
decembrie 2024 s-au afișat în mod repetat titluri precum: CNA A DECIS 
ÎNTRERUPEREA EMISIEI REALITATEA PLUS, ÎN ACEASTĂ SEARĂ / CNA VREA 
SĂ ÎNCHIDĂ EMISIA REALITATEA, RĂMÂNEȚI ALĂTURI DE NOI, CNA VREA SĂ 
REDUCĂ REALITATEA PLUS LA TĂCERE, aceste informații fiind unele fără 
corespondent sau bază factuală care să le susțină realitatea în raport de executarea 
benevolă a Deciziei 356/2023 la data de 12 decembrie 2024.  
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Prin Decizia CNA nr. 356 din 11.05.2023, nu s-a decis întreruperea emisiei ci, 
conform legii, s-a stabilit obligația titularului licenței audiovizuale de la acea dată de a 
difuza, în ziua de 18.05.2023, timp de 10 minute, între orele 19.00-19.10, numai textul 
deciziei de sancționare în formularea emisă de C.N.A., ca urmare a constatării 
Consiliului  că emisiunile  Deschide lumea din 1 aprilie 2023 și Culisele statului 
paralel, edițiile din 8, 14, 15, 19, 21, 28, 29 și 30 martie 2023, 11 și 12 aprilie 2023, au 
fost difuzate cu încălcarea gravă a dreptului la informare corectă a publicului 
reglementat de dispozițiile art. 3 alin. (2) din Legea audiovizualului și ale articolelor 64 
alin. (1) lit. a) și b) și 67 din Codul audiovizualului.  

Mai mult, deși pe parcursul zilei de 12 decembrie 2024 a fost transmis 
radiodifuzorului un drept la replică (menționat tangențial de moderatoarea emisiunii 
Culisele statului paralel),  în cadrul căruia era precizată starea de fapt și de drept în 
raport de  informațiile incorecte sau neadevărate difuzate către public, radiodifuzorul nu 
a înțeles să corecteze și să prezinte în mod obiectiv respectivul eveniment, care este 
prezentat publicului, în continuare, ca un abuz, ”ca răzbunare ne-a pus piciorul în gât 
să întrerupem emisia pentru 10 minute la ora 19”, deși executarea de către 
radiodifuzor a Deciziei 356/2023, la data respectivă, 12 decembrie 2024, a fost una 
decisă în mod unilateral, urmare a politicii editoriale a responsabililor serviciului de 
programe, și nu ca urmare a vreunui act administrativ emis de autoritate în acest sens.  

În plus, așa cum rezultă din afirmațiile moderatorilor emisiunilor analizate, deși 
cunosc starea de fapt și de drept referitoare la ”suspendarea” Deciziei 356/2023,  în 
speță, faptul că  cererea de suspendare a executării Deciziei CNA 356/2023 admisă de 
Curtea de Apel București în data de 18.05.2023, data la care trebuia executată, a fost 
respinsă, după rejudecare, încă din data de 1 noiembrie 2023, de Înalta Curte de 
Casație și Justiție, aceștia  nu  informează publicul în mod corect și obiectiv cu privire la 
această situație de fapt, ci  impută autorității că ”CNA A DECIS ÎNTRERUPEREA 
EMISIEI REALITATEA PLUS, ÎN ACEASTĂ SEARĂ”, sau că  această sancțiune ”s-a 
prescris” și nu mai trebuie pusă în executare. 

Astfel, membrii Consiliului au constatat că, în emisiunile analizate, atât 
radiodifuzorul, prin titlurile afișate, cât și moderatorii și invitații prezenți au transmis 
publicului informații eronate, incorecte, lipsite de obiectivitate, de natură să afecteze și 
să influențeze opinia publicului telespectator cu privire atât la drepturile și obligațiile 
legale din ale furnizorului serviciului de programe Realitatea Plus, dar și cu privire la 
cele ale autorității garant al interesului public în domeniul audiovizualului, cu atribuții de 
supraveghere și control, căreia i-a fost imputată în mod repetat intenția de a prejudicia 
și de a leza interesele publicului și dreptul acestuia la informare, ”la aflarea adevărului”.    

Față de aceste aspecte, constatând încălcarea obligațiilor legale privind 
informarea corectă și obiectivă a publicului, ținând cont de prevederile art. 90 alin. (4) 
din Legea audiovizualului, membrii Consiliului au propus sancționarea radiodifuzorului 
cu amendă în cuantum de 20.000 de lei.  

Supusă la vot, sancțiunea a fost adoptată cu respectarea condițiilor de legalitate 
prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului. 

În temeiul art. 90 alin. (1) lit. h) și alin. (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, 
cu modificările și completările ulterioare  

Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 
 

DECIZIE: 
 

Art. 1 Radiodifuzorul  S.C. PHG MEDIA-INVEST S.R.L., licenţa audiovizuală nr. 
TV-C 942.3/31.05.2022 eliberată la 03.07.2023 şi decizia de autorizare nr. 2316.0-
3/21.06.2022 eliberată la 03.07.2023 pentru serviciul de programe de televiziune cu 
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denumirea  REALITATEA PLUS/REALITATEA PLUS HD, se sancţionează cu 
amendă în cuantum de 20.000 de lei pentru încălcarea prevederilor art. 3 alin. (2)  din 
Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare.   

Art. 2 În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, 
prezenta decizie poate fi atacată direct la secţia de contencios administrativ a Curţii de 
Apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la 
comunicare. 

Art. 3 Potrivit dispoziţiilor art. 93¹ alin. (1) şi (2) din Legea audiovizualului   
nr. 504/2002, cu modificările şi completările ulterioare, radiodifuzorul are obligaţia de a 
transmite pe post, în următoarele 24 de ore de la comunicare, sonor şi vizual, de cel 
puţin 3 ori, în intervalul orar 18.00-22.00, din care o dată în principala emisiune de ştiri, 
următorul text: 

 

“Consiliul Naţional al Audiovizualului a sancţionat cu amendă de 20.000 de lei 
postul de televiziune REALITATEA PLUS, întrucât, emisiunile Raport de zi, 100% și 
Culisele statului paralel din data de 12 decembrie 2024, au fost difuzate cu încălcarea 
dispozițiilor art. 3 din Legea audiovizualului, care obligă furnizorii de servicii media 
audiovizuale să asigure informarea obiectivă a publicului prin prezentarea corectă a 
faptelor şi evenimentelor şi să favorizeze libera formare a opiniilor. 

Astfel, prin Decizia CNA 356/11.05.2023, radiodifuzorului i-a fost aplicată, conform 
art. 95 alin. (1) lit. a) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, sancțiunea obligării sale 
ca, în ziua de 18 mai 2023, timp de 10 minute, în intervalul orar 19.00 - 19.10, să 
difuzeze textul sancțiunii, respectiv, să comunice publicului motivele şi obiectul 
sancţiunii în formularea transmisă de Consiliu.  

Această sancțiune, prevăzută de lege, NU este echivalentă cu întreruperea emisiei 
serviciului de programe.  

Ulterior aplicării sancțiunii, la data de 18.05.2023, Curtea de Apel București a 
admis cererea radiodifuzorului de suspendare a executării Deciziei CNA 356/2023, însă 
această soluție a fost infirmată de Înalta Curte de Casație și Justiție la 01.11.2023, când 
a admis recursul formulat de CNA și a respins cererea de suspendare a executării, 
astfel încât, ulterior acestei date radiodifuzorul era obligat să pună în executare Decizia.  

Așadar, contrar informațiilor transmise către public pe parcursul zilei de 12 
decembrie 2024, că ”CNA VREA SĂ ÎNCHIDĂ EMISIA REALITATEA”, decizia de a 
difuza pe post o sancțiune aplicată radiodifuzorului  în urmă cu un an și șapte luni și a 
cărei executare era obligatorie încă din 1 noiembrie 2023, a aparținut strict 
responsabililor editoriali ai postului, care, în virtutea independenței editoriale garantate 
de Legea audiovizualului, au hotărât că este momentul să pună în executare respectiva 
sancțiune.” 

Vă atragem atenția că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate. 
 
 

 VICEPREȘEDINTE, 
 
 VALENTIN ALEXANDRU JUCAN 

 
 

Serviciul Juridic,  
Reglementări și Relații Europene 

Şef serviciu  Dumitru Ciobanu 
 
 


